

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ

فوجیہ ایک آزماہی سابقہ
۱۰۰

الفضل

۸ ربیع الثانی ۱۳۸۸ھ

جلد ۱۵ ۱۹ جنوری ۱۹۶۱ء نمبر ۲۱۶

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

نخلہ ہر تمبر بوقت گیرہ بجے قبل دوپہر

آج حضور کی عام طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی

احباب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے کامل و عامل ثقیانی کے کڑی

التزام کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں

شرح پنہ
سالہ ۲۲ روپے
مشتی ۰۳
سہ ماہی ۰۷
خطبہ تیرہ
۱۰

خواستہ دعا

مولانا نذیر احمد صاحب مشرقی خانا
مغربی افریقہ میں اہلیہ و بچے پاکستان ہوتے ہوئے
مورخہ ۱۸ جنوری کو لندن پہنچے۔ لندن میں
مولوی صاحب کی طبیعت آساز ہو گئی ہے۔
اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ اگر یہ اب
طبیعت بہتر ہے لیکن عمل صحت یاب نہیں
ہوئے۔ احباب جماعت اور بزرگان سلسلہ
اپنے عبادتگاہ کی مکمل ثقیانی کے لئے دعا
فرمائیں۔ (دکالت تشریحی)

ذخائر کی مستحق طلبات

یہ خیر جماعت میں خوشی سے سنی جائے گی۔
کہ اس سال حکم تعلیم کی طرف سے جامعہ تہذیبی
مدرسہ ذیل طلبات و طلبہ کی مستحق خیر دہی
ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ یہ کامیابی حاصل ہو
یادہ اور طلبات کے لئے باعث خیر و برکت ہو۔
(۱) ائمہ الرشیدیہ حضرت فضل العالی صاحب
(۲) ذکیرت عطاء اللہ صاحب

علاوہ ازیں عالمی سطح پر تہذیبی خیر دہی
نے پنجاب کے بزرگوں کے امتحان میں عربی میں طلبہ
حاصل کیے۔

پرنسپل جامعہ نصرت ربوہ

برطانیہ پر اقوام متحدہ کی کارائیوں میں رکاوٹ ڈالنے کا الزام

بلجیم اور برطانیہ کانگو میں موجودہ حالات کو برقرار رکھنا چاہتے ہیں (پینت ہند)

نئی دہلی ۱۸ ستمبر پینت جہاں برطانیہ نے برطانیہ کوئی حکومت کانگو میں اقوام متحدہ کی کاروائیوں میں رکاوٹ ڈالنے کا ذمہ دار قرار دیا ہے۔
بعض برطانوی حلقوں کی طرف سے کانگو میں اقوام متحدہ کے بھاری فوجیوں پر جو سختہ جینی کی گئی ہے۔ مشر نہرو نے اس پر تعجب کا اظہار کیا۔ اور
کہ اگر یہ کانگو کے صدر موسوٹو سے قتل علم کا انتہائی سنگین وارداتوں کے مرتکب ہوئے ہیں، اس کے باوجود لیسن بڑی طاقتوں میں "میر" سمجھے جاتے

ہیں۔ مشر نہرو نے کہا کہ اس بات میں کوئی شبہ
نہیں کہ مشر نہرو کے حامیوں میں شمالی روڈ
جنوبی افریقہ اور برطانیہ شامل ہیں۔ مشر نہرو نے
کانگو میں نئی حکومتوں کی ذمہ داری غیر ملکی عوام
پر عائد کرتے ہوئے کہا کہ پچھلے اس مسئلہ کو
بڑا اور طویل سے پینت نے کہا ہے یہاں تک
تھی اور کانگو میں اقوام متحدہ کی کاروائیوں
کا مقصد یہ تھا کہ برونی ختام کو کانگو سے
نہال دیا جائے۔ لیکن غیر ملکی عوام نے مخالفت
کی منظم سکیم بنائی۔ کانگو میں خون خرابی پر
منتج ہونے والی نئی حکومتوں کا آغاز ہو گیا
سے بڑا جو کانگو میں بلجیم کو تسلیم کرنے سے پہلے
گئی تھی۔ انہوں نے کہا کہ نئی دہلی اشریہ کریں
کہ کانگو میں مختلف علاقوں میں گھومنے پھرنے
اور انہوں نے گورنر پھیلانی۔

آکرا میں ایس ایس سی صفا گورنر سٹیٹ بینک آف پاکستان کی تشریف

آپ کے اعزاز میں جماعت احمدیہ غانا کی طرف سے استقبالیہ تقریب کا انعقاد

مغربی افریقہ میں جماعت احمدیہ کی تبلیغی اور تعلیمی خدمات کا اعتراف

آکرا (غانا مغربی افریقہ) برطانوی دولت مشترکہ کی اقتصادی کانفرنس
میں شریک ہونے والے پاکستان وفد کے قائد کی حیثیت سے صاحب ایس
اسے حسنی صاحب گورنر سٹیٹ بینک آف پاکستان مورخہ ۱۰ ستمبر ۱۹۶۱ء کو غانا
کے دارالحکومت آکرا میں وارد ہوئے۔ حضراتی
منتظر گھانا میں پاکستان کے قائم مقام ہئی اکثر
جانب سے ایچ طبیہ جی نے آپ کا استقبال
کیا۔ استقبال کرنے والوں میں احمدیہ آکرا کے
بنیاد پناجیہ قریشی فیروز رحی الدین صاحب بھی
شامل تھے جنہوں نے غانا میں مسلم پاکستانی باشندوں
کی طرف سے جناب حسنی صاحب کو خوش آمدید کہتے
ہوئے پھولوں کے ہار پہنائے۔ مورخہ ۱۲ ستمبر کو
جماعت احمدیہ غانا کی طرف سے جناب حسنی صاحب
کے اعزاز میں ایک استقبالیہ تقریب کا اہتمام کیا
گیا۔ جس میں دیگر حضرات کے علاوہ سیر ایون
کے نائب وزیر اعظم آزیل ایس ایس صاحب
(باقی دیکھیں صفحہ ۲۱)

دوس سے بات چیت پر اتفاق

دہشتگرد ۱۸ ستمبر مغربی لہوں کے ذرائع فارغ
ہے اپنے مشر کے اعلان میں اس بات پر اتفاق کیا

حضرت نواب محمد عبد اللہ صاحب انتقال فرمائے ان اللہ وانا الیہ راجعون

۱۸ ستمبر کانپور میں صاحب محقق کے ابھی ابھی لاہور سے یہ انیسواں
اطلاع موصول ہوئی ہے کہ حضرت نواب محمد عبد اللہ خان صاحب آج صبح
پہنچے انتقال فرمائے ان اللہ وانا الیہ راجعون۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ
حضرت نواب صاحب رضی اللہ عنہ کو رحمت اللعزیز میں لینے سے بلند فرمائے اور
پہنچانگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ جنازہ آج پہنچے شام پونہ پہنچنے کی توقع ہے

بھارتی وزیر اعظم نے کہا کہ کانگو میں متعدد
تیمی کانگو میں جس میں بلجیم کے علاوہ برطانیہ کے
مفادات بھی تھی۔ اور یہ لوگ اس علاقہ کی حالت
میں کسی قسم کی تبدیلی دیکھنے کے خواہشمند نہیں
ہیں۔

ایسی تجربات کے مثلہ پرکھت

اقوام متحدہ ۱۸ ستمبر۔ توقع ہے کہ اقوام متحدہ
میں پاکستان کے ممبرانہ سے چوہدری خواجہ ظفر اللہ خان
جنرل ایس کی رپورٹنگ کے اعلان میں اس بات
پر ذمہ داری کے جنرل ایس کے اگلے اعلان
میں ذہنی تجربات کے مثلہ پرکھت کو ترجیح دی
جائے۔

دو نامہ فصل رسوہ
مورخہ ۱۹ ستمبر ۱۹۶۱ء

چودھویں صدی کا مجدد

امیدنا حضرت سیح مودو عبد السلام نے فرمایا ہے کہ وقت تھا وقت سجا نہ کسی اور کا وقت میں نہ آتا تو کوئی اور ہی آیا ہوتا

ہم نے کل کے ادارے میں حدیث مجدد بن کے متعلق ایک عالم دین کے جواب کو مجرمہ نقل کر کے اس حقیقت کو واضح کرنے کی کوشش کی ہے کہ اللہ تعالیٰ سید مجدد بن جاری کر کے اپنے اس وعدہ کو پورا کرتا رہا ہے کہ ہمیں اس ذکوہی عنایت سے سزا دی گئی ہے کہ ہمیں نہ نازل کیا ہے، جواب میں ان عالم دین نے اعتراض کیا ہے کہ صدیوں میں کم از کم ایک ایسے مجدد کا آنا ضروری ہے۔

ہم دیکھتے ہیں کہ گذشتہ صدیوں میں اسلام میں باقاعدہ طور پر مجدد بن آتے رہے ہیں۔ اور یہ انہی مجدد بن کا کوشش کا نتیجہ ہے کہ ہم اسلام کو ظاہری اور باطنی دونوں لحاظ سے اپنی اصل صورت میں پاتے ہیں باوجودیکہ عام مسلمانوں پر اکثر غفلت طاری رہی ہے اور وہ

یعنی غلط لوگوں اور غلط سواد کا باہمی میں عبادہ مستقیم سے ہٹ جاتے رہے ہیں پھر بھی دین کی اصل صورت میں ہی تو اب تک قائم رہی ہے۔ آج کے دور میں اسلام بھی مجدد بن اور ان کے تازہ دم پیروؤں سے خالی نہیں رہا۔ جو اگرچہ کفر و شرک کے طوفانوں میں گھرے رہے ہیں تاہم ان کی کوشش توحیح موعود سے نبرد آزما کرتی ہوئی صاف صاف نظر آ سکتی ہے۔

اعادہ توحیح موعود سے بھی علم ہوتا ہے کہ ایک وقت اسلام پر آیا آئے گا کہ جب جہاں طرف سے کفر و شرک اس پر حملہ آور ہوگا۔ انہیں اپنے خدا کو باطل بھلا دینے کے اور برائیوں میں اس قدر پھنس جائیں گے کہ دنیا پر ظاہر الغضا فی السیر والبحر کا عالم چھا جائے گا۔ یہ زمانہ منظر طور پر آج ہے۔ آپ مودوہ زمانہ کا نظریہ پیش کر چکے ہیں بلکہ دانشوران زمانہ کے فیصلوں پر نظر دوڑائیں تو ہر طرف سے آپ کو یہی آواز آتی سنا دینے کی کہ آج جو برائیاں انسانی منہ پر ہیں وہ آتی ہیں ان کی نظیر صدیوں تک نہیں ملتی۔

یہ تو بیشک یہاں اس زمانہ کی تباہ حالی کے متعلق ہیں۔ اس کے ساتھ ہی اعادہ توحیح موعود سے یہ حقیقت ہے کہ جب دنیا پر ظلم و ستم کا ایسے اندھیرے چھا دیں گے تو اس وقت اللہ تعالیٰ امت اسلام میں ایک ایسی شخصیت کو برپا کرے گا

سے دیا جائے گا۔ کہ وہ امت محمدیہ کا فرد ہوگا۔ اور سیح ابن مریم اس لئے کہا جائے گا کہ وہ جری اللہ فی حلقہ الاستبصار ہوگا۔ یہی حقیقت ہے جس کو سیدنا حضرت سیح مودو عبد السلام نے اپنے مندرجہ بالا شعر میں بیان فرمایا ہے اور کہا ہے کہ وقت تھا وقت سجا نہ کسی اور کا وقت میں نہ آتا تو کوئی اور ہی آیا ہوتا

یہ شعر کتنا بلیغ ہے اس کا پتہ تب لگتا ہے جب انسان اس زمانہ کی تباہ کاریوں اور ان برائیوں اور تاراجیوں کو پیش نظر رکھے اور پھر سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئیوں کاغذ سے مطالعہ کرے اور پھر اس امر کو دیکھے کہ حالانکہ اس چودھویں صدی کا اختتام ہونے والا ہے مگر آج تک کوئی نہیں نکلا سوا سیدنا حضرت سیح مودو عبد السلام کے جس نے منہ پر کھڑے ہو کر لاکھوں لوگوں کو توحیح اور توحیح نہ آیا ہوئے کار عجزا و کفر تنگی پیش قدمی سے سزا دی ہے۔ ہم حضرت نبی توحیح پوری کے ماہنامہ تنگی کے باب الاستغفار سے ایک اقتباس نقل کرتے ہیں جو آپ نے ایک شعر کو کاحریت

سیدنا حضرت سیح مودو عبد السلام فرماتے ہیں:-

”سوا! میں بھی یقیناً اسی طرح کہتا ہوں کہ آج وہی بار والا مہل ہے۔ اللہ تعالیٰ اسی طرح ایک جماعت تیار کر رہا ہے۔ وہی بار اور اذلتہ کا لفظ مودوہ ہے۔ کیا یہ سمجھو ہے کہ اسلام پر ذلت نہیں آئی؟ نہ سلطنت ظاہری میں شوکت ہے۔ ایک یورپ کی سلطنت منہ دکھاتی ہے تو بھاگ جاتے ہیں اور کیا مجال ہے جو سر اٹھائیں۔ اس ملک کا حال کیا ہے؟ کیا اذلتہ نہیں ہیں بہتو بھی اپنی طاقت میں سنا ٹوڑ سے بڑھے ہوئے ہیں۔ کوئی ایک ذلت ہے جس میں ان کا نبرہ بڑھا ہوا ہے۔ جس قدر ذلیل سے ذلیل پیشے ہیں وہ ان میں پاؤں لگے۔ مگر اگر مسلمان ہی ملیں گے جیل خانوں میں جاؤ تو جرم ہمیشہ گرفتار مسلمان ہی ہوتے۔ گھر، شہر، خانوں میں جاؤ تو کثرت سے مسلمان اب بھی کہتے ہیں۔ ذلت نہیں ہوتی؟ کوڑہا ناپاک اور گندی گت میں اسلام کے رد میں تالیف کی گئیں۔ ہماری قوم میں مثل سید کھلانے والے اور شریف کھلانے والے عیسائی ہو کر اسی زبان سے سیدانہ صیغہ میں خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کو کوڑھنے لگے۔ صفدر علی اور عیاد الدین وغیرہ کون تھے؟ آج آسمان اوسٹین کا صفت کون ہے؟ جس پر اس قبیلہ داؤ بڑا اور شور مچا گیا۔ اور آخر کچھ بھی نہ کر سکے۔ اس پر بھی کہتے ہیں کہ ذلت نہیں ہوتی۔ کیا تم تب خوش ہوتے کہ اسلام کا ہاں سہا نام بھی باقی نہ رہتا۔ تب محسوس کرتے کہ ہاں اب ذلت ہوتی ہے!!“

آہ! میں غم کو کیوں دکھاؤں جو اسلام کی حالت ہو رہی ہے۔ دیکھو! میں پھر کھول کر کہتا ہوں کہ یہی ہرگز زمانہ ہے۔ اسلام پر ذلت کا وقت آچکا ہے مگر اب خدا نے چاہا ہے کہ اس کی نصرت کرے۔ جس پر اس نے مجھے بھیجے ہے کہ میں اسلام کو بڑھائیں اور سچے مسلمانوں کے ہاتھ قائم رکھوں اور خدا ہوں پر غالب کر کے دکھاؤں۔ اللہ تعالیٰ نے اس مبارک زمانہ میں چاہا ہے کہ اسی کا جلال ظاہر ہو۔ اب کوئی نہیں جو اس کو روک سکے جس طرح پہلے صحابہ کے زمانہ میں جباروں نے صفات کی ایک خاص شکل ظاہر ہوئی تھی۔ اب پھر وہی زمانہ ہے اور ولایت کا وقت آیا ہے۔ وہاں مخالفین چاہتے ہیں کہ پھر کو الٹ کر دیں۔ مگر خدا کی ولایت نہیں چاہتی۔ بارش کی طرح اس کی رحمت برس رہی ہے۔ یہ مولوی حامی دین کھلانے والے مخالفت کر کے چاہتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے نور کو بھیجی دین مگر یہ نور پورا ہو کر رہے گا۔ اسی طرح پر جس طرح اللہ نے چاہا ہے۔“

(مستغفرات جلد سہم ص ۱۹۱)

کے متعلق جواب دیتے ہوئے فرمایا ہے۔ چنانچہ آپ نبوت کی وضاحت کرتے ہوئے لکھتے ہیں:- ”اب آپ خود فرمائیے کہ حضرت میرزا صاحب نے اپنی نبوت کا دعویٰ کس معنی میں کیا ہے؟ اگر انہوں نے منبر نبوت قرار دیا ہے تو اس سے مراد کون ہے؟ ایسی کوئی شہرت نہیں کی ہے تو ان کا دعویٰ یقیناً غلط ہے اور اگر ایسا نہیں ہے تو پھر اس کے ماننے میں تاہل کرنا ہر جگہ انہوں نے ہمیشہ اپنے آپ کو خادم رسول کی حیثیت سے پیش کیا اور اسی زندگی اسی کو دار اور اسی اختلاف کی تبلیغ کی جسے ہم ”اموہنجی“ کہتے ہیں۔

اس کی تردید میں آپ زیادہ سے زیادہ یہی کہہ سکتے ہیں کہ ”اس معنی میں کیوں نہیں کوئی تسلیم کیا جائے کسی اور کو قبول نہیں“ سوا اس کے جواب میں میں بھی سچے سچے کہہ سکتا ہوں کہ ”خاتوا بوجہ صفت متذہبہ“۔ اگر کوئی اور ایسا ہے تو اس کو پیش کیجئے۔ جس زمانہ میں میرزا صاحب اسلام دشمنانہ اسلام کی حمایت پر آمادہ ہوئے وہ بڑا نازک وقت تھا اور مذمت کا طبقہ علی باعلی مسودہ تھا، یا خالفین اسلام کے اس نئے آنے کی برأت واجب نہ رکھتا تھا۔ کھلم کھلا نمر بارازا اسلام و صاحب اسلام کی تڑپ کی حقیقت اور کس قدر کھلم کھلا وہ کراہی احساسات نہ تھا۔ مسلمانوں کے دلوں سے دینی غیرت، اسلامی حقیقت باطلی مٹا کر تباہی شاعرانہ اسلام کی پابندی برائے نام نہ تھی تھی اور اس ”برس وقت“ کا احساس عاقی کو تو خیر ایک حد تک ہوا لیکن ہمارے علمائے ہند بھی دعا کے لئے نہیں اٹھے۔ قدم اٹھانے کا کیا ذکر ہے۔ انہوں نے یہ تھا وہ نازک وقت جب قادیان سے ایک مرد جب اللہ کھڑا مٹا اور اس نے اپنی قبروں پر تفریوں اور انھما کوششوں سے نہ صرف یہ کہ کھنچا، لیکن اسلام کے عقبات کا جواب دیا بلکہ مسلمانوں میں ایک ایسی عملی جان پیدا کر دی جس کا اعتراض آپ کو بھی ہے۔“

(مکاتیرہ ص ۱۹۱ ص ۱۹۱)

اس کے آگے آپ تحریر فرماتے ہیں:- ”آپ نے حضرت میرزا صاحب کو بڑا وقت شناس ظاہر کیا ہے اور اس میں شک نہیں وہ بڑے وقت شناس بزرگ تھے، کیونکہ ان کی تحریک اجرت اسی وقت تھی کا نتیجہ تھی، لیکن آپ نے اسی ضمن میں ایک فقرہ ایسا بھی لکھا ہے جس سے پتہ چلتا ہے کہ وقت شناسی کا استعمال آپ نے کسی اور معنی میں کیا ہے۔۔۔۔۔۔ کیونکہ اس سلسلے میں آپ نے مولوی نور الدین صاحب اور مولوی محمد علی صاحب کا ذکر کرتے ہوئے بھی ظاہر کیا ہے کہ میرزا صاحب عربی اور انگریزی زبان سے

۱۹۱

الْحَقُّ وَالْحَقُّ أَقُولُ

۶۹

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی پر پیغام صلح میں ناپاک حملہ

رقم فرمودہ حضرت مرزا اشرف احمد صاحب، ملاحظہ العالی

پندرہ سال جو صلح موعودہ کے دعوے کے بعد گزرے ہیں یہ خاص طور پر خدا کی نغمہ جمعی نصرت اور تائیدات سے معمور نظر آتے ہیں اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی خلافت کا کوئی زمانہ ایسے کارناموں کی شان و شوکت کے لحاظ سے ان پندرہ سال کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ قادیان سے ہجرت تو حضرت مسیح موعودؑ کے اہام کے مطابق مقدر تھی مگر حضرت خلیفۃ المسیح کی قیادت میں ہزاروں لاکھوں کی جماعت ہجرت کے قیامت خیز فسادوں میں قریباً قریباً بالکل امن اور خیریت کے ساتھ پاکستان پہنچ گئی۔ قادیان کی بستی کا مقدس ترین حصہ باوجود ہجرت کے طوفانی حالات کے جماعت کے قبضہ میں رہا اور اب تک ہے۔ بے شمار مشکلات کے باوجود جماعت کا نیامرکز لڑو کا پوری آب و تاب کے ساتھ مع اپنے مختلف اداروں کے آباد ہوا۔ زمانہ ڈگری کالج کی بنیاد رکھی گئی۔ کئی نئے علمی رسالے جاری ہوئے۔ پھر اس عرصہ میں جماعت کے تبلیغی مشن میں بڑی حاکم میں اس کثرت کے ساتھ کھلے گواہ دیا گیا ہے جس میں حق کی تبلیغ کا ایک مقدس جال بچھ گیا۔ ۱۹۵۹ء کی خطرناک آگ میں جماعت اس طرح محفوظ رہی کہ یوں نظر آتا تھا کہ فرشتوں نے ان کے لئے اپنی رحمت کے پر پھیلا رکھے ہیں اور پھر اسی زمانہ میں تفسیر کبیر اور تفسیر صغیر جیسے عظیم المرتبت کتابیں یعنی شش ماہیہ وغیرہ وغیرہ وغیرہ۔ یہ سب کچھ ان پندرہ سالوں میں ہوا۔ کچھ میاں سبط نور صاحب تھوڑا با اللہ اقتدار کا زمانہ بتا رہے ہیں۔ کیا اس سے بڑھ کر کوئی ظلم ممکن ہے؟ حضرت مسیح نامری کا یہ قول کیا سچا ہے کہ درخت اپنے پھل سے پہچانا جاتا ہے مگر جو شخص پھل کو دیکھ کر اور کچھ کچھ پھر بھی درخت کو پہچانتے نہیں انکار کرے اس کے متعلق ہم کیا کہہ سکتے ہیں؟

یہ خیال کرنا کہ حضرت مسیح موعودؑ نے اقتدار کرنے والوں کے لئے تیس سال کی مسیحا لکھی ہے اس لئے یہ جواب درست نہیں ایک جہالت کا اعتراف ہو گا کیونکہ حضرت مسیح موعودؑ نے مسیحا جمعیوں میں طور پر اپنے زمانہ کا اہام و ماوریت کے مقابل پر بیان فرمایا ہے اور حضورؑ کی فرض یہ تھی کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر تو تیس سال گارے مگر مجھے جو آپ کا خادم ہوں اہام کا دھوئے گئے ہوں اس سے زیادہ عرصہ گزر گیا ہے۔ درت ہر تاریخ دان جانتا ہے کہ لوتھول والی آیت بالکل آخر میں نازل نہیں ہوئی تھی بلکہ درمیان زمانہ میں اتری تھی اس لئے اصل زمانہ نعتی کے لحاظ سے تیس سال نہیں بلکہ اس سے کافی کم بتائے علاوہ ازل زمانہ کی تیس سال سے ہرگز یہ مراد نہیں کہ شروع میں تو خدا ایک مفسر کی تائید اور نصرت کرتا چلا جائے اور مخالفین کے مقابلہ پر اس کو دفع و طرز سے نوازتا رہے اور پھر آخر میں آکر اسے اپنا تک پہنچائے۔ یہ تو تسویر با اللہ خدا کی طرف سے دھوکا ہو گا اور دلیل ایک کھیل بن جائے گی۔ بلکہ معاد سے صحت یہ مراد ہے کہ کچھ وقت تک ڈھیل اور جہالت دینے کے بعد (اور اس جہالت کے عرصہ میں ہر حال خدا کی طرف سے کبھی تم کی تائید نہیں ہوتی بلکہ صحت خاموش جہالت ملتی ہے) خدا نے ایک مفسر کو پکڑا اور تباہ کر دیا ہے۔ انیسویں کے سبط نور صاحب اس لطیف فرق کو سمجھنے سے بھی قاصر رہے ہیں۔

باقی رہا بیماری کا سوال سو وہ بشری لوازمات کے تحت ایک طبعی امر ہے جو شخص دنیا میں پیدا ہوتا ہے وہ بیمار بھی ہوتا ہے اور اصل پوری ہونے پر ختم بھی ہے۔ اس پر طعن کرتے ہوئے سبط نور صاحب کو خدا سے ڈرنا چاہئے۔ کیونکہ جب خدا اقلے نے اپنی غیر معمولی تائیدات اور رفعتوں سے صلح موعودہ کے دعویٰ کی تصدیق فرمادی تو اب سبط نور صاحب کے لئے ان تائیدات الہی سے کھینچا جھانپنا خدا نے اپنے فضل سے ان پندرہ سالوں میں ایسی غیر معمولی تائیدات دکھائی ہیں اور ایسی

۸ فروری ۱۹۶۱ء کے اخبار پیغام صلح میں ایک ناپاک مضمون "قادیانی خلافت کی دیوار گریہ" کے عنوان کے تحت کئی برقعہ پوشش کے قلم سے جس نے اپنا نام "سبط نور" ظاہر کیا ہے شائع ہوا ہے اور اتفاقاً آج ہی میری نظر سے گزرا ہے۔ سبط نور کے الفاظ سے شبہ ہوتا ہے کہ ایک حد تک یقین ہوتا ہے کہ یہ دل آزار مضمون حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کے کسی پیچے کی قلم سے ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ ہمارے محبوب امام اور خلیفہ اول تھے۔ ایسی بزرگ سستی کی اولاد کی طاعت سے اسگندہ اور منط استلاوات سے معمور مضمون شائع ہونا بڑے صدمہ کا موجب ہے۔ فاتا باللہ واتا الیہ راجعون۔

حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کے دل میں جو احترام حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کا تھا اور جس محبت اور ادب کی نظر سے آپ حضرت خلیفۃ ثانی کو دیکھتے تھے بلکہ انہیں پیشگوئی مصلح موعودہ کا مصداق قرار دیتے تھے۔ وہ "سبط نور" صاحب کے ناموں جان حضرت پیر منظور صاحب مرحوم کے رسالہ مصلح موعودہ سے ظاہر ہے اور محبت کا پھر سچا سے لیکر اگر حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی اولاد کو قسم دے کر پوچھا جائے تو وہ بھی یقیناً اس حقیقت سے انکار کرنے کی جرأت نہیں کر سکتی۔ تو پھر اپنے والد الخرم کا اتنی تحریف و توصیف اور والد کے محبوب پر اس طرح گستاخاں لہنے کے کیا معنی؟

پھر یہ بھی ایک حقیقت ہے کہ تھوڑا سا سبط نور سال ہا سال تک حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ کی بیعت میں رہ چکے ہیں اور اگر میں بھولتا ہوں تو حضورؑ کی تائید میں بعض مضامین بھی لکھے چکے ہیں اور حضورؑ کو ایک یا کئی انسان اور اپنا خلیفہ اور امام تسلیم کرتے رہے ہیں تو پھر کبھی محض اس وجہ سے کہ حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اللہ نے امام جماعت ہونے کی حیثیت میں ان کی بعض غلطیوں کی بنا پر ان کے خلاف ایکشن لیا ساری گزشتہ باڈوں کو بھوکے حضور کے خلاف زبان طعن دراز کرنا جائز اور شرافت اور حیثیت میں داخل سمجھا جاتا ہے؟ میرے اس سوال کے جواب میں "سبط نور" اپنے ضمیر اور اپنے دل سے فتویٰ پوچھیں اور اتنی دور نہ جائیں کہ وہ اس آئے کا رستہ بالکل بند ہو جائے۔

پھر سبط نور صاحب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ ہفرہ العزیز کی موجودگی میں اپنی کو اپنے ناپاک طعن و تشنیع کا نشانہ بنا کر اعتراض کرتے ہیں کہ چونکہ انہوں نے تھے تھوڑا با اللہ مصلح موعودہ ہونے کا جھوٹا دعوے کیا تھا اور خدا پر اعتراضا بنا تھا اس لئے خدا نے ان کو بیمار اور لاچار اور گویا اپاہج کر کے بستر میں لٹا دیا۔ میں نہیں سمجھ سکتا کہ "سبط نور" کے قلم سے ایسا کمزور اور بودا اعتراض کس طرح نکلا ہے؟ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے مصلح موعودہ والی روایات اللہ میں دیکھی تھی جس پر اب سترہ سال کا طویل عرصہ گزرا ہے۔ اور اگر موجودہ بیماری کے دوران اس میں سے کمال بھی دیکھے جائیں تو پھر بھی یہ عرصہ پندرہ سال کا یا زمانہ بنتا ہے۔ کیا سبط نور صاحب کو اتنی موتی سمجھی جاتی ہیں کہ ان پندرہ سالوں میں تو نبی خدا نے "سبط نور" کے بیان کردہ زمانہ اقتدار کے باوجود حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی ہرگز نصرت فرمائی اور ان کے ہاتھ سے جماعت کو اور اسلام کو غیر معمولی کرمی دی اور خدا اس سارے عرصہ میں ان کی غیر معمولی طور پر مسلسل نصرت فرماتا گیا اور اب پندرہ سال گزرنے کے بعد اسے اپنا اصول یاد آیا کہ میں تو بھول کر ایک "مفسر" کی تائید کرتا آیا ہوں العجب تم العجب !!! بلکہ اگر عور سے دیکھا جائے تو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی قیادت کے یہ

خدمتِ الامجد راولپنڈی ڈویژن کیم

حقت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کا پیغام

فائس خدام الاحمدیہ راولپنڈی کے چوتھے سالانہ اجتماع کے انعقاد پر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے مندرجہ ذیل پیغام ارسال فرمایا:

برادران خدام الاحمدیہ راولپنڈی ڈویژن

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔

آپ صاحبان کی طرف سے دعوتی رجحان صاحب قائلہ علاقائی سطح تک موصول ہوا جس میں مجھ سے حسب سابق خدام کے اجتماع کے لئے بینام کی خواہش کی گئی ہے۔ اول تو میں آجکل بیمار ہوں۔ دوسرے میں ڈرتا ہوں کہ یہ پیغام طبی اور پیغام رسائی کا سلسلہ کبھی تک لگن نہ کر رہ جائے اور تیسرے میں بہت گھبراتا ہوں اور ایسے عزیزوں کو بھی اس سے بچانا چاہتا ہوں۔ لیکن چونکہ راولپنڈی کی جماعت ان جماعتوں میں سے ہے جن کے ساتھ مجھے خاص محبت ہے، اس لئے اہل ناخواستہ ان کی خواہش کو پورا کر رہا ہوں۔ اگر ایسے سلسلہ کو سالہ وار کی بجائے گاہے گاہے کی حد تک محدود رکھا جائے تو زیادہ مناسب ہوگا یا پیغام بھیجنے والے اصحاب کے انتخاب میں برسرِ جمعی ہوتی رہے تاکہ ان کے پیغام بھی نہ ہونے پائیں۔ اور تازگی کی محاکم قائم رہے۔

بہر حال اس وقت میرا بیٹا بھی ہے کہ حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام کے مبارک زمانہ سے روز افزوں دوری کی وجہ سے نیز حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی بیماری کے نتیجے میں جماعت کے ایک طبقہ میں تربیت کے لحاظ سے کمزوری پیدا ہوئی ہے۔ دوسری طرف جو نسلِ احمدیوں کی تعداد بڑھ رہی ہے۔ تو ان میں کمزوری کی نشاں بھی لازماً تیسرے ہوتی جا رہی ہے۔ ان حالات میں آپ لوگوں کا فرض ہے کہ زیادہ توجہ دے کر اور خاص انتظامات کر کے اس کمی کو پورا کرنے کی کوشش کریں۔

در اصل ہمارے ذمہ دو کام ہیں۔ ایک تبلیغ اور دوسرے تربیت۔ یہ دونوں کام ایسے ہیں جیسے کہ رتھ کے دو پہیے ہوتے ہیں جن کے بغیر رتھ کا چلنا محال ہے۔ البتہ جب کسی وجہ سے کسی جگہ تبلیغ کے کام میں کوئی وقتی روک تھام پیدا ہو جائے۔ تو اس وقت ایک تو تربیت کی طرف زیادہ توجہ دینی شروع کر دینی چاہیے تاکہ جماعت میں سستی اور بیماری کے آثار نہ پیدا ہوں اور دوسرے باواسطہ تبلیغ کے رنگ میں ان غلط فہمیوں کے دور کرنے میں لگ جانا چاہیے جو عوام کی طرف سے ہمارے متعلق ہمیشہ پھیلائی جاتی ہیں۔ میں یقین کرتا ہوں کہ اگر ہمارے دوست ان دو تہیوں کو اختیار کریں گے۔ تو حدیث کی ترقی اور اشاعت میں انشاء اللہ کبھی روک تھام نہیں ہوگی اور پھر یوں کا قدم ایک سنگ میل کی طرف اٹھتا چلا جائے گا اور یہی اس وقت خدا کے نوحے کی اہل تقدیر ہے والسلام

شاہ کسار۔ مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی لاہور ۱۴/۹/۷۲

انصار اللہ کا زبانی امتحان

جیسا کہ اعلان ہو چکا ہے قرآن کریم کے بارہ تیسرے ربع سوم کے تحریری امتحان کے ساتھ زبانی سوئڈن کا امتحان بھی ہوگا۔ اس سلسلہ میں تمام زعماء انصار اللہ سے گزارش ہے کہ وہ ازراہ کم تحریری پرپس کے بعد بارہ ربع سوم سے کوئی سی چھ سوئڈن جو حفظ کرنی تھیں زبانی امتحان لیاوتیج پرچوں کے ساتھ بھجوا دیں۔ کل نمبر ۲۰ ہوں گے

قائد تعلیم محمد انصار اللہ مرکز نشہ

نصرتوں کا مظاہرہ فرمایا ہے کہ ان کی نظر ملتی مشکل ہے۔ حتیٰ کہ ان سدرہ ساولوں کا ایک ایک برس اور ایک ایک ماہ خدائی نصرت کا زبردست گواہ ہے اور خدائی شہادت، اعتراض کرنے والوں کے منہ پر کلنگ کا ٹیکہ لگا چکی ہے۔ اب یہودہ اعتراضات کر کے اور گند اچھال اچھال کر اپنی شرم کو چھپانے کی کوشش کرنا اپنی سبای کو بڑھانے کے سوا کچھ حقیقت میں رکھتا۔

میں بسط اور صاحب اور ان کے ساتھیوں کو یہ بات بھی بتانا چاہتا ہوں کہ گو اس وقت انھوں کی کمزوری کی وجہ سے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی چلنے پھرنے سے وقتی طور پر محروم ہیں (اور ہمارا آسمانی آقا شہادینے پر قادر ہے) مگر خدایا کے فضل سے حضورِ جماعت کے کاموں سے کٹے ہوئے نہیں بلکہ حسب ضرورت ریلوے سٹریٹوں اور ہدایات دیتے ہیں اور جن کا عذات پر حضور کے دستخط ضروری ہوتے ہیں ان پر اپنے ہاتھ سے دستخط فرماتے ہیں اور باہر سے آئے ہوئے ہماؤں سے ملاقات بھی کرتے ہیں (جتنی اچھی کل ہی افریقہ کے ایک غیر احمدی جہان سے ملاقات فرمائی) اور بیرونی تبلیغ کے کام میں خصوصیت سے دلچسپی لیتے ہیں۔ جتنا تجربہ میں متحد رہا ہے میں آیا تو مجھ سے خاص طور پر عزیز مہارک احمدیہ کے تبلیغی دورے یورپ اور امریکہ کے متعلق دریافت فرمایا اور بڑی دلچسپی لیتے رہے۔

بالآخر میں اپنے دوستوں سے یہ بات کہنا چاہتا ہوں کہ مخالفوں کے طعن اور استہزائی وجہ سے ڈرتا نہیں جا بیٹے بلکہ خدا پر بھروسہ کرتے ہوئے اپنے مقصد کی طرف جرات اور اعتماد کے ساتھ بڑھتے چلے جانا چاہیے۔ البتہ حضور کی محبت کے لئے بھی درجہ دل سے دعا کرنی چاہیے۔ ہمارا خدا شافی مطلق ہے اور اس نے اپنے رسول کی زبانی یہ بھی فرمایا ہے کہ **کل دعا دعا ہے** کوئی بیماری ایسی نہیں جس کا کوئی علاج نہ ہو۔ پس دوست دعا کریں اور کہتے رہیں کہ ہمارا آسمانی آقا اپنے فضل سے ڈاکٹروں کو اس دعا کی طرف راہ نمائی فرمائے جس میں ہمارے ام کے لئے شفا ہو اور حضور کی بیماری کے ایام میں جماعت کو ہر قسم کی کمزوری سے بچا کر رکھے اور مخالفوں کو ہدایت دے کہ وہ گند اچھالنے سے پرہیز کریں یا اپنی قدرت نامائی سے ان کے منہ بند کر دے۔ کیونکہ خدا کو سب قدرت حاصل ہے۔ پس اس کے سوا اور اس کے بعد میں اس سلسلہ میں کچھ نہیں کہوں گا۔ اگر درخانہ کس امتحان سے بل امت فقط شاہ کسار۔ مرزا بشیر احمد۔ نخلہ (مجاہد) ۱۳ ستمبر ۱۹۷۲ء

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی علالت

دعا کی تحریک

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی ایک عمر صدمہ سے بیمار ہیں اور لاہور میں زیر علاج ہیں پہلے صرف انٹریوں میں درد کی تکلیف تھی اب یہ پیرا پیٹریٹ ہو گئی ہے۔ ان کے علاوہ ٹھنڈی اور داؤں میں سختی (STIFFNESS) جو دس ماہ میں نسبتاً زیادہ محسوس ہوتی ہے۔ زمین پر بیٹھ نہیں سکتے۔ نماز بھی لڑی پر یا بستر پر بیٹھ بیٹھ ادا کرتے ہیں۔ ہاتھ کی انگلیوں میں بھی تکلیف ہے۔ کھینچنے سے تکلیف ہوتی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے آپ کی صحت کا ملوہ و علاج کے لئے دعائیں کرتے رہیں۔ نیز اگر کسی دوست یا محکم کو کوئی علاج، نسخہ یا لیب وغیرہ معلوم ہو تو حضرت میاں صاحب کو ذیل کے پتہ پر اطلاع دیں۔

پام دیو۔ ۱۵ ڈیڑھ روڈ۔ لاہور

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ اخبار

الفضل خود خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ اپنے

خیرا جاری دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے

ہالیوڈ میں تبلیغِ اسلام

متعدد کامیاب پبلک جلسے مشن ہاؤس میں مختلف ممالک کے محضرین کی آمد چار افسراد کا قبولِ اسلام

الحمد للہ مشن ہالیوڈ کی سہ ماہی رپورٹ (اداکم صلاح اللہین خان صاحب بوسالت و کالت تبشیر د بوسلا)

(۲)

مختلف اداروں اور انجمنوں میں تقاریر
۱۲ فروری کو ہنگ کی ایک سوسائٹی
بنام میلکان کی دعوت پر امام مسجد البینڈ
خانہ قدرت اللہ صاحب نے اسلامی دعوت
کے موضوع پر ایک تقریر کی اور سلاوات
جو اب دئے۔

۱۵ اپریل میں امرسفورٹ کی انٹی
ٹیوٹ میں وسیع پیمانے پر ایک مذہبی کانفرنس
ہوئی۔ ہمارے مشن کی طرف سے اداکم صاحب
قدرت اللہ صاحب کو بھی اس میں شرکت
کا موقع ملا۔ آپ نے اس کانفرنس میں گستاہ
اور نجات کے موضوع پر تقریر فرمائی جس
کا اچھا اثر ہوا اور سلاوات کے جواب بھی
دئے۔ جلسہ کے اختتام پر بعض محضرین سے
تبادلہ خیالات کرنے کا موقع ملا۔ ۲۷ اپریل
کو میڈن (Meden) میں ایک مذہبی
سینار میں اداکم صاحب نے شرکت کی
۲۷ مئی کو DEFT پر پورٹریٹ کے طلباء
کی ایک انجمن نے ایک لچ کا اہتمام کیا اور
امام مسجد البینڈ کو اس میں مدعو کیا۔
چنانچہ اداکم صاحب نے اس میں شرکت
کی اور اسلام اور عیسائیت کے موضوع پر
تقریر کی پھر یہاں پر رڈ ہڈ ایسوسی ایشن
کی طرف سے بھی تقریر کے لئے دعوت دی اس
تقریر میں شرکت کے لئے سینیکڑوں دعوت
نامے بھجوائے گئے تھے۔ سامین ہیرا اور
ڈی ایس ایس کے ممبران کے علاوہ بہت
سے دوسرے محضرین بھی شامل تھے اداکم
صاحب نے اسلامی اخوت کے موضوع
پر تقریباً گھنٹہ بھر تقریر کی اور مختلف
سلاوات کے جواب دئے سزا کے فضل سے
اس تقریر کا اچھا اثر ہوا۔

عزیم کی تعلیم و معلومات میں امانت
کے لئے یہاں سات مراکز ہیں سالانہ میں سے
ایک مرکز جو فرس لینڈ (مسلسلہ) کے نام سے
ہوئے ہیں اس کے پبلک ہائی سکول میں بھی
جنا ب حافظ صاحب کو تقریر کرنے کا موقع ملا
یہ جلسہ ۱۳ جون کو رات کے وقت منعقد

کیا گیا تھا۔ تقریر سننے کے لئے ایک خاص
تعداد میں جمع ہوئے۔ تقریر کے بعد سلاوات
کا مسد شروع ہو گیا۔ تقریر کے بعد اداکم
صاحب نے حاضرین کو اسلامی ممالک کی
سلاوات دکھائی۔ جس کے ساتھ ساتھ اسلام
کے متعلق بہت سی معلومات بھی پیش کیں۔

ملاقاتیں

اداکم صاحب نے ہالیوڈ میں تبلیغ
کے سلسلے میں کئی ملاقاتیں کیں۔ ان
ملاقاتوں میں ان سے پاکستان بھیج
یہ ہوئی تھی۔ یہ ملاقات بڑی اہمیت رکھتی
ہے۔ ان ملاقاتوں میں ہالیوڈ کے باوجود
وزیر مہموت گھنڈ بھر بھیجے دئے اور ہالیوڈ
گفتگو کرتے رہے۔ جماعت احمدیہ کے
مشنوں اور ان کی تبلیغی سرگرمیوں کے متعلق
پر چیتے رہے۔ اس موقع پر قرآن مجید، اللہ
آف محمد اور چند دیگر اسلامی کتب انہیں
دی گئیں۔ جنہیں انہوں نے حوصلہ اور مسرت
کے جذبات کے ساتھ قبول کیا اور فرمایا
امید کرتا ہوں کہ ہماری یہ ملاقات آفری ملاقات
نہیں ہوگی۔

ان ملاقاتوں کے علاوہ اپنی قوموں
اور معری سفر سے بھی ملاقات کی گئی۔ جس
کے نتیجے میں انہوں نے ہمارے مشن کے ساتھ
بہروری اور تعاون کا اظہار کیا۔

"الاسلام"

الاسلام مشن احمدیہ ہالیوڈ کا مہنامہ ہے جو لچ
زبان میں شائع کیا جاتا ہے۔ وسائل کی قلت
کی بنا پر ہالیوڈ میں اس قابل نہیں ہوا کہ اس
پرچہ کو نہایت دیدہ زیب رنگ میں خوبصورت
آرٹ پیپر پر پریس ہو چھپا کر کثرت سے
تعمیر کر سکے تاہم کوشش بھی ہوتی ہے اپنے
وسائل کی مدد سے زیادہ سے زیادہ متن
بنایا جائے۔ چنانچہ خدا تعالیٰ کے فضل سے
اس کا بہر وقت آرٹ بیسیر کی صورت میں کئی
ممالک خوشنما ہے۔ اندر کے صفحات خوبصورت
رنگ میں لکھے گئے ہیں۔

یہ مہنامہ عام طور پر ۱۲ صفحات پر
مشتمل ہوتا ہے کبھی صفحات ۱۰ تک بھی ہوتے
ہیں اسلام اور دیگر موضوعات پر مضامین
لکھے جاتے ہیں۔ لکھنے والوں پر ڈیج اچھا
بھی حمد لیتے ہیں اللہ تعالیٰ کے فضل سے
انہی کا مقبول ہوا ہے اور اس کی ایک بڑھ
رہی ہے۔

مشن ہاؤس میں پارٹی

۱۵ فروری میں چودھری محمد ظفر اللہ صاحب
صاحب کے اعزاز میں وسیع پیمانے پر ایک شاندار
پارٹی دی گئی۔ یہ پارٹی اللہ تعالیٰ کے فضل و
کرم سے بہت کامیاب رہی اس کی کامیابی کا
اندازہ اس امر سے ہو سکتا ہے کہ ملک کے متعدد
مشہور اخباروں نے فوٹو کے ساتھ نہایت
نمایاں طور پر اس پارٹی کا ذکر کیا۔ یہ پارٹی اس
اعتبار سے بہت اہمیت رکھتی ہے کہ اس میں
ملک اور بیرون ملک کی چھبہ چھبہ شخصیتوں
نے شرکت کی۔ چنانچہ انٹرنیشنل کورٹ آف
جسٹس کے موجودہ چیئر مین ڈاکٹر ایچ بی بیگم بیگم علی
مینا، ہالیوڈ کے خاص مشر ڈاکٹر لائبر
ایران اور بہت کے سفیر، معراور ترکی
کے قنصل اور دعوتی گروپ کے لیڈر ایسے
اہم اشخاص کی شرکت آدمی سے اس تقریب
کی اہمیت اور اس کی رونق دو چند ہوئی۔ ان
حضرات نے ہمارے مشن ہاؤس کا دلچسپی سے
معائنہ کیا اور تقریباً گھنٹہ بھر مشن ہاؤس
میں ان کا قیام رہا۔

جولائی میں اداکم عبدالحکیم صاحب
کے اعزاز میں بھی ایک اوداجی پارٹی دی گئی
جس میں اداکم صاحب کے علاوہ غیر از جماعت
دوستوں نے بھی شرکت کی۔ اداکم صاحب
ہالیوڈ میں قریباً ساتہ تین سال خدینہ
تبلیغ سرانجام دینے کے بعد واپس وطن گئے
ہیں۔

عیدین

گزشتہ سال کی طرح اس سال بھی ہمارے
مشن ہاؤس میں عید الفطر اور عید الفصحی
کی تقاریر شاندار رنگ میں منائے گئے۔

تقدیر کو زیادہ سے زیادہ کامیاب بنانے
کے لئے خاص طور پر اہتمام کیا گیا۔ عبد الغفران
کی تقریب کے لئے سات سو دعوت نامے بھجوائے
گئے۔ ممبران جماعت کے علاوہ دوسرے ممالک
سے آئے ہوئے مسافروں اور ہالیوڈ کے معزز
احباب کو اس تقریب سعید میں شمولیت کے
لئے دعوت دی گئی۔ چنانچہ ہنگ کے محضرین
کے علاوہ ہالیوڈ کے دوسرے شہروں سے
بھی بہت سے احباب تشریف لائے اور رات
شوق و ذوق کے ساتھ مسلمانوں کو مسلمان
نے اس تقریب میں شمولیت کی۔ اس روز جن
بھری بڑی گنجان رہی۔ حاضرین کی تعداد کادو گنا
وقت انتظام تھا۔ ہمارے مشن کی ہر وقت
صدر ناصر نے یہاں کے مسلمانوں کے نام ایک
پیغام ارسال کیا تھا۔ شام کے ڈر کے موقعہ
پر حاضرین کو وہ پیغام بھی سنایا گیا۔ ڈر کے
اختتام پر ڈاکٹر مینا نے پاکستان کی دیگر
سلاوات دکھائی اور تقریب کی رونق کو دوبالا
کر دیا۔

عبد الغفران کی تقریب بھی کامیابی کے
ساتھ ہوئی۔ مسلم اور غیر مسلم احباب اس
روز اس تقریب میں شرکت کے ساتھ شام
ہوئے۔ ایڈیٹور پریس اور اخباروں کے
نمائندے بھی تشریف لائے۔ صبح کو گھنٹوں
کی کافی ذخیرہ سے تو شروع کی گئی اور شام
کے وقت ایک ڈر کا اہتمام کیا گیا۔ ڈر کے
بعد ڈاکٹر مینا نے پھر اسلامی ملکوں کی سلاوات
دکھائیں۔

ہر دو عیدوں کی تقاریر کی رپورٹ
کرتے ہوئے اخبارات نے نصاباً ذکر کیا تھا
مشن اور اس کی سرگرمیوں کا تذکرہ کیا ہے
اس عمر میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے
ڈیج نو حوازن کو حلقہ گو مشن اسلام
ہونے کی توفیق عطا فرمائی ہے۔ احباب
جماعت کی خدمت میں در خواست ہے کہ
ان نو مسلموں کی بھرتی ایمان اور جماعت سے
مستقل دینی کے لئے دعا فرمائیں۔ ہالیوڈ
مشن کو خاطر میں یاد رکھتے ہوئے دعا فرمائیں
کہ اللہ تعالیٰ ہماری حقیر کوششوں کو اپنے
فضل سے بجا باادار بنائے۔ (آمین)

درخواست دعا

محترمہ بیگم صاحبہ مرزا شیدا صاحبہ کی
ماجزادی مگر ماہ ذی قعدہ ۱۳۷۷ھ کی اسلامی اہل
کا امتحان دیا ہے۔ دعا کہ احباب کی خدمت میں ان کی
کامیابی کے لئے درخواست دعا کرتی ہیں عزیز محترم
جنہر ہاؤس اور مرزا شیدا صاحبہ کے لئے دعا فرمائی
خواہی ہیں شہر انہوں نے ایک مرتبہ کے نام الفضل کا
خطبہ شہر جاری کرنا ہے۔
ان کا مقصد، حسین جیت، اہل بیت، اہل آل و عترت

